
Szilágyi: „Az RMDSZ cserben hagyta a kvótanépszavazást és az erdélyi magyarokat”

2016. 10. 4.

Nagyváradon tartott sajtótájékoztatót Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke, Zatykó Gyula, az Erdélyi Magyar Néppárt országos alelnöke és Csomortányi István, a párt Bihar megyei elnöke.

„Az elmúlt másfél-két hónapban kivettük a részünk a kvótanépszavazást megelőző kampányból és regisztrációs munkából, s örömmel fejezhetjük ki, hogy az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt irodahálózatának köszönhetően az erdélyi magyarok is részesei lehettek a népszavazásnak” – kezdte mondandóját Szilágyi Zsolt. A pártelnök hozzátette: bár vannak, akik vitatják a népszavazás sikerét és a 98%-os többség jelentőségét, a szavazók mégis megkerülhetetlen erőt mutattak fel. „A vasárnapi népszavazás olyan folyamatokat indíthat be az Európai Unióban, melyek következtében a közép-európai térség még jobban felértékelődhet, s véleményünket ezentúl még inkább figyelembe kell vennie az európai döntéshozóknak. Az egyszerűsített honosítási eljárásnak köszönhetően a kötelező betelepítési kvóták kérdésében tartott népszavazás össznemzeti üggyé válhatott, a Néppárt álláspontja pedig már régóta ismert volt” – jelentette ki Szilágyi, utalva arra, hogy már korábban is arra kérték az erdélyi magyar állampolgárokat, vegyenek részt a voksoláson, és szavazzanak nemmel október 2-án. „A kvótanépszavazással nem csak Magyarország, de az egész magyar nemzet üzent Brüsszelnek” – mondta a pártelnök.

Az RMDSZ demobilizál

Szilágyi Zsolt rámutatott: bár Erdélyben a legnagyobb mozgósító erővel az RMDSZ rendelkezik, mégsem vették ki részüket az erdélyi magyar állampolgárok mobilizálásából, sőt, különböző fórumokon egyszerre több véleményt is hangoztattak a népszavazással kapcsolatban. „Zavart és közönyt váltott ki az emberekből, hogy az RMDSZ vezetői nem nyilatkoztak egyértelműen és a kellő időben a kvótanépszavazásról. A Néppárt vezetőiként már a múlt héten felhívtuk a figyelmet a Magyar Kétfarkú Kutya Párt demobilizáló plakátjainak erdélyi jelenlétére, melyek nagy valószínűséggel az RMDSZ segédletével kerültek kihelyezésre. Az is jól látszik, hogy a Szövetség részéről nem volt politikai akarat arra, hogy a kvótanépszavazással kapcsolatban határozott álláspontot fogalmazzanak meg, s csak azután nyilatkozott egyértelműen Kelemen Hunor, hogy a Néppárt erre felhívta a nyilvánosság figyelmét” – mondta Szilágyi Zsolt, aki hozzátette: úgy tűnik, amikor az RMDSZ-nek nincs közvetlen politikai haszna a választók aktivizálásából, akkor nem hajlandók kivenni részüket a munkából. „Bár magukat folyamatosan a magyar nemzeti érdek első számú képviselőiként tüntetik fel, itt a bizonyíték arra, hogy az RMDSZ mégsem látja el alapvető feladatát. A voksolást megelőző kampányt figyelve megállapíthatjuk: az RMDSZ cserben hagyta a kvótanépszavazást és az erdélyi magyarokat” – jelentette ki a Néppárt elnöke.

Jól teljesítettek

„A Néppárt és az EMNT közös irodahálózata rendkívül jól teljesített, hiszen – az előzetes becslések szerint – több mint 200 településről közel 40 ezer szavazatot gyűjthettek be munkatársaink. Ez is

azt bizonyítja, hogy az általunk működtetett rendszer kiválóan működik” – mondta Zatykó Gyula. A Néppárt alelnöke megköszönte mindenki segítségét, aki hozzájárult ahhoz, hogy az erdélyi magyar állampolgárok leadhassák szavazatukat, s szintén kiemelte a népszavazás eredményének jelentőségét.

Csomortányi István a Bihar megyében elvégzett munkáról beszámolva elmondta: közel 40 kiszállást bonyolítottak le és további 20 településen állandó ügyfélszolgálattal segítették a szavazókat. Ennek eredményeként 4200 voksot gyűjtöttek be, s a partiumi és közép-erdélyi megyékben leadott szavazatokkal összesen közel 11500 levélszavazatot jutattak el a kolozsvári külképviselethez. A politikus megköszönte a történelmi egyházak által nyújtott segítséget, majd kijelentette: a kvótanépszavazás körül valódi nemzeti egység formálódott. A Néppárt Bihar megyei elnöke ugyanakkor elmondta: a bihari RMDSZ – a magyarországi balliberális erők szekerét tolvá – szintén nem vállalt jelentős szerepet a népszavazást megelőző mobilizációs munkában, s csak mintegy kommunikációs gyakorlatként, ellenőrizhetetlenül, tessék-lássék módon juttattak el pár száz szavazatot a határhoz közeli magyarországi illetékes hivatalokhoz. Csomortányi felszólította az RMDSZ vezetőit: adjanak számot magyarországi balliberális kapcsolataikról, s arról, hogy milyen köztük van a Magyar Kétfarkú Kutya Párt erdélyi megjelenéséhez.

Javaslatokat tettek a Magyar Választási Irodának

Mivel elég sok érvénytelen szavazat keletkezett az azonosító nyilatkozat hibás kitöltésekor, valamint a szavazólapot is tartalmazó levélcsomag kézbesítésével is voltak gondok, a néppárti politikusok néhány javaslatot tettek a Magyar Választási Irodának. Szorgalmazták az azonosító nyilatkozat egyszerűsítését, valamint – a Román Posta „kritikán aluli teljesítménye miatt” – felhívták a magyarországi hivatal figyelmét arra, hogy érdemes lenne elgondolkodni azon, milyen más módszerrel lehetne hatékonyabban kézbesíteni a levélcsomagot.

Pénteken döntenek az indulásról

Újságírói kérdésre válaszolva Szilágyi Zsolt elmondta: a Néppárt választmánya pénteken dönt a közelgő parlamenti választásokon való indulásról. „Még a nyáron levelet írtam Kelemen Hunornak, javasolva a tárgyalások megkezdését annak érdekében, hogy minden romániai magyar politikai erő egy irányba húzzon a választásokon, megkeresésemre azonban nem kaptam választ. Bár véleményem szerint az ilyen jellegű levelekre illik válaszolni, az RMDSZ elnökének döntését tudomásul vettem” – jelentette ki a Néppárt elnöke.